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Mitteilung zum 39. Bacchus-Nachtlauf 
(für Teilnehmer aus Deutschland)
Am 7. September 2024 (Samstag) findet der 39. Bacchus-Nachtlauf, der in Zielona Góra organisiert wird. Der Laufstart ist um 19:00 Uhr geplant.

Dieser Lauf, der den Auftakt zu einer Reihe von Sportveranstaltungen im Rahmen der Tage von Zielona Góra - "Winobranie 2024" (Weinlesefest), findet unter der ehrenamtlichen Schirmherrschaft des Präsidenten der Stadt Zielona Góra statt. In der Vergangenheit waren bereits Gäste aus Deutschland, den Niederlanden, Schweden, Belarus, der Ukraine und Kenia zu Gast.

[bookmark: _Hlk171076336]Die Start- und Ziellinie befinden sich in der Nähe des PGNiG-Bürogebäudes in der Straße Bohaterów Westerplatte 15. Die 10 km lange Laufstrecke führt entlang der Straßen der Stadt (4 Runden je 2,5 km). Teilnehmen kann jeder, der über 18 Jahre alt ist. Es wird eine allgemeine Klassifizierung für Frauen und Männer sowie in 11 Altersklassen. Die Sieger erhalten Pokale und Sachpreise. Alle Teilnehmer erhalten Erinnerungs-T-Shirts, und Teilnehmer, die den Lauf beenden, erhalten Erinnerungsmedaillen.

Teilnehmer aus Deutschland nehmen auf Einladung der Organisatoren am Lauf teil, sind von der Startgebühr befreit und unfallversichert. Das Anmeldeformular (im Anhang) muss bis zum 14. August 2024 per E-Mail an biuro@tkkf.zgora.pl gesendet werden. Jeder Läufer muss bei der Abholung der Startnummer eine Erklärung unterzeichnen, dass er auf eigenes Risiko an dem Lauf teilnimmt. Die besten deutschen Läufer in den Altersklassen erhalten Pokale und Sachpreise.

Weitere Einzelheiten finden Sie im Regelwerk des Laufs.
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